

Apel nemačkoj kancelarki Angeli Merkel , poslanicima i frakcijama u Nemačkom i Evropskom parlamentu

Zaustavite izgladnjivanje sirijskog naroda! Kraj embargu, da bi Sirija dobila mir!

Već više od četiri godina SAD i njeni saveznici vode prikriveni rat protiv Sirije: oni snabdevaju islamističke formacije najmodernijim naoružanjem i obučavaju ih pomoću vojnih savetnika u logorima u Turskoj i Jordanu za krvave akcije u Siriji. Vehabijski režim u Saudijskoj Arabiji kao i zalivske monarhije pružaju, slično kao tokom sedamdesetih i osamdesetih godina, milijarde dolara za regrutaciju i naoružavanje Islamske države i Al Nusre.

Odgovornost Savezne vlade i EU

U tom, prljavom, ratu protiv Sirije učestvuju EU kao i Nemačka savezna vlada. Od 2011. godine uveli su embargo protiv Sirije.

Objašnjenje cilja tog embarga je da se dovede privreda Sirije do zastoja i da se natjera stanovništvo Sirije na ustanak protiv sopstvene vlasti. Zajedno sa SAD i vladarima Saudijske Arabije, kao i zalivskim monarhijama, EU i Nemačka savezna vlada su

- ◆ „zamrzle“ devizna sredstva te zemlje u inostranstvu i
- ◆ zabranile uvoz robe, naročito sirovina. Svaka novčana transakcija je obustavljena, da bi se toj zemlji na taj način uskratila sredstva za kupovinu robe, koja joj je potrebna za njeno stanovništvo i privredu. Čak i doznake sirijskih gastarbajtera njihovim rođacima više nisu moguće.
- ◆ Zabranjuje se izvoz u Siriju, posebno gorivo, ulje za loženje i tehnologije, oprema za ekstrakciju i preradu sirove nafte, odnosno pretvaranje prirodnog gasa u tečnost, za elektrane, za proizvodnju struje. Bez goriva i struje dolazi do propasti poljoprivrede i proizvodnje hrane, zanata i industrije.

Cinično je „Tagesšau“ pitao, još 14. decembra 2012. godine: „Koliko dugo će Asadova ekonomija to izdržati?“ da bi trijumfalno nastavio: „Sada sirijskoj privredi ide loše. 30% stanovništva je još pre narodnog ustanka živelo od, ne više od, jednog evra na dan. Inflacija galopira. Hrana je duplo skuplja, dizel i uvozni artikli su retki. Struja se gasi po tri sata dnevno,

čak u samom Damasku, a u drugim mestima i duže.“ Danas, tri godine kasnije, nacionalni dohodak Sirije pao je za 60%, stopa nezaposlenosti je skočila od 15% na 58%. 64,7% Sirijaca žive u ekstremnoj bedi i nisu više u mogućnosti da sebi kupe ni najpotrebnije životne namirnice. U takvoj beznadežnoj situaciji cveta nasilje, fanatizam, kriminal, a terorističke organizacije, kao Islamska država ili Al Nusra lako regrutuju članove.

Namerno izgladnjivati jedan narod, to je zločin

Embargo protiv države u razvoju kao što je Sirija, je nehuman način vođenja rata. Naime, on je uperen protiv civilnog stanovništva. Više od milion ljudi, od toga preko 500.000 dece, moralo je umreti tokom 90-tih godina zbog posledica embarga Iraku. Zar to sada treba da bude premašeno? Embargo protiv Sirije deluje kao rasplamsavanje požara. On podstiče krvave borbe u toj zemlji. 220.000 mrtvih, skoro jedan milion povredjenih i osakaćenih, preko 10 miliona ljudi u izbeglištvu – zar to sve još nije dovoljno?

Pozivamo Vas, gospodjo kancelarka, poslanici i frakcije u Nemačkom i Evropskom parlamentu, da odmah preduzmete akciju

- ◆ Da se ukine embargo protiv Sirije, kako bi se privreda te zemlje oporavila i kako bi se sprečilo dalje siromašenje toga naroda.
- ◆ Da se zemlji odobri velika humanitarna pomoć kao i pomoć za obnovu.
- ◆ Diplomatske veze sa Sirijom moraju se ponovo uspostaviti. Njen suverenitet se mora poštovati.

Krajnje je vreme, da Nemačka savezna vlada kao i EU preuzmu u tom konfliktu ulogu posrednika i da pruže svoj doprinos za obnovu mira u Siriji i regionu.

Nastavljanje embarga znači učestvovati u jednom međunarodnom zločinu!

Molimo potpišite ovaj apel na <http://www.freundschaft-mit-valjevo.de/wordpress/>

Odgovoran prema Zakonu za štampu: Bernd Dušner, Samhofstraße 2a, 85276 Pfaffenhofen